

## 第三站：“预测 2010——第九届(2009)中国雅思年会”

朗阁为雅思考生预见 2010 年  
——探寻朗阁敢于前瞻性预测背后的故事

雅思专场时间:2009年11月29日(周日)12:00-16:30  
盛典地点:南京市中山东路147号大行宫会堂(近新街口)  
免费入场预约热线:4008116336

全球备受认可的“国际英语语言测试系统”——IELTS考试,无论在中国或全球,都已当仁不让稳坐出国英语考试头把交椅。英国驻华大使馆文化教育处数据显示,09雅思考生将超30万。

针对报名参加人数的持续升温,雅思培训中心专家指出,老牌留学国家:英联邦、美国、加拿大等院校一直广受中国考生追捧,近年来持续火爆,并有上升趋势。因此,这些国家的招生要求也随之水涨船高,对雅思的考分要求也在不断上浮。专家预见,2010年挑战“高分大业”的呼声将在雅思培训界持续漂浮与蔓延。

## 名校门槛高了,“烤鸭”直面“高分大业”

朗阁海外考试研究中心(RAFLE)专家表示,以往总分6分的雅思及格标准现如今已很难申请世界名校或热门专业,或是硕士课程。比如:澳大利亚的悉尼大学、墨尔本大学,新南威尔士大学等五星大学基本上都要求总分达到6.5分以上。拥有世界上最著名、最古老的学校、学院以及大学的英国以申请材料严格、考试分

数要求高而著称,申请英国硕士则需要雅思成绩达到6.5分,如果要报考排名比较靠前的大学或专业,有可能被要求提交7分的雅思成绩。

时逢2009,雅思官方网站公布了中国学生的雅思成绩:全球排名倒数第三,口语成绩全球倒数第一。在这一情况下,考生的“高分危机”意识呼之欲出。这就对中国雅思生注重技巧输出类考试的培训提出了挑战。“高分意识”的出现是一场革新,它推动的不仅是中国英语培训,更是在掀起一场风暴,冲击中国人学习英语的传统方式。这也意味着,外语培训将彻底实现从传统技巧培训到技能培训的跨时代转型。

## 朗阁年会专家“预见”有高招

2009年,朗阁以“预见2010”为主题,开启以雅思考试核心理念为基础,以技能转型为宗旨,以挑战高分为目标的全新预测。

朗阁海外考试研究中心(RAFLE)的专家们表示,现今如雅思这样的主流的海外考试,是培养和标识“高分高能”的考试系统。这种考试的学习



历届年会火爆场景

是个系统的过程,听、说、读、写四方面都有其自己的内在规律。而要破译这些规律密码,需要一支庞大的师资队伍,一条坚实的资金链以及对海外考试培训事业坚定的决心。

据了解,雅思预测理念一般是根据近期考题的出题情况,总结出近期考题的规律,再假设这个规律在后面的考试仍然适用,给出预测。而2010在即,RAFLE从雅思考试主张沟通的核心理念出发;从雅思考试的考试题型针对考察海外生存能力和学术能力的设计目的出发;从海外求学、工作、生活的新时代紧贴当今时代热点社会话题、个人价值观改变的诉求出发。深入透析雅思考试

的题型设计、考点设计和话题选择,预测2010年雅思考试发展方向,开创朗阁独有以雅思考试核心理念为基础专业导向的预测观。

RAFLE,雅思业界唯一的原创学术研发机构,作为朗阁教育集团旗下针对各类海外考试教学进行研究的研发机构,拥有上百位资深中外研究人员。在各类海外考试的动态发展、教学方法与教学材料设计、教师培训与认证、新产品研发等各方面均处学术领先地位。在强大的师资基础上,RAFLE又对教学学习方法定期升级,融合东西方教学方法精髓,以适应海外考试考情变化。同时,RAFLE的专家还表

示,朗阁独有的互动式教学结合25人小班特色全面激活考生学习,激发学习兴趣。在课堂内面对面的外教口语纠错,第一时间答疑解惑,雅思模拟考试,让考生身临其境。课堂外的一对一写作纠错、英语角、沙龙等课余活动,让考生延长语境效果。

RAFEL的专家们还告诉记者,除了科学的学习方法,良好的学习环境外,针对性的对应要点进行精准把握。是极为关键的“临门一脚”。此次2009年会现场,RAFLE讲者们将对2009雅思新托福考题进行透彻分析,详述得分与失分的一线之差,考试趋势变化等方面,解密2010考题动态。

## ■活动亮点

## 此次年会增加了不少新亮点

此次“预测2010——第九届(2009)中国雅思年会”,朗阁教育下属海外考试研究中心(RAFLE)将全方位侵入2010年,以最权威、专业的学术观点向现场同学和家长们阐述2010的海外考试动向及考题趋势。

此外,现场120分钟比往年更增加了一系列“听说读写全过关——SO SHOW”环节,许愿墙签名SHOW、乌龙院美音SHOW、雅思听力现场SHOW,实战基地脱口SHOW等节目精彩纷呈,并且组建了一批具有强大美国教育背景的全明星教师团队现场评测,他们均有海外留学背景,其中不乏来自美国本土或是哈佛、牛津等世界名校的学者。

江苏朗阁外语培训中心成立于2004年6月,由上海朗阁外语培训中心和江苏省高校招生就业指导服务中心共同出资。从2004年末亏损30多万元,到2009年1-10月份超额完成集团指标2000万,朗阁实现了跨越式的发展。到目前为止,朗阁培训了20000名合格雅思学员,举办过200场公益讲座/年,举办过Super Star英语歌曲挑战赛、考情发布会、公益社会英语角、雅思年会等活动。2008年被现代快报授予《2008年江苏地区优质培训品牌》。

## 三四年级组

## 秋天的树叶

力学小学三(8)班 赵祎廷

秋天的树叶五彩缤纷,枫叶变得火红,像喝醉了酒,梧桐叶黄中带绿,像一张张手掌。

瞧,那银杏树远远看去多像一朵金黄的云,从大地上升起。许多叶子落到地上,走上去发出“沙沙”的声音,像铺了一层脆又软的地毯。抬头一看,被风吹落的叶子,在空中像蝴蝶一样追逐着,最后轻轻落下。

我捡起一片银杏叶,仔细地观察起来:这片扇形的叶子中间有一条细细的缝,边缘有不规则的波浪。又细

又密的叶脉,很像折扇的纹路。我摸了摸,叶子表面有些粗糙,又闻了闻,叶子有一股淡淡的茶香,又像是泥土的芳香,哦,那是秋的味道啊!

我要再捡一些可爱的银杏叶回家,把它们做成一幅美丽的树叶画!

点评:在这篇小小的习作中,老师不仅感受到秋叶的色彩丰富,形状各异,还看到了那个被你仔细观察,形象描写的银杏叶是多么惹人喜爱!是你的文字将它写“活”了。

指导教师:赵萍

## 水果的争论

芳草园小学四(2)班 陆嘉蕙

“论漂亮,非我莫属。至于味道嘛,大家从长相上也能看出来。”红蛇果扭着腰肢,带着几分妩媚,娇滴滴地抢着自我宣传。

水果营养赛正在果园里热烈地举行。

“什么?”桔子不服气地嚷道,“一个人的长相并不决定她的品质”,这句话还是你曾经苦口婆心地告诫我们的呢!大家瞧瞧我,一身橘黄的外衣,多么华丽!果肉酸甜可口,含有丰富的VC,秋冬季节多吃我,可以预防流感的。我才是‘水果之王’的候选——”

话音未落,桔子就被肥大的西瓜挤下了台。西瓜“哼”了一声,说:“就你这身麻子,还好意思自我吹嘘?”接着,他用他那浑厚的男中音,毛遂自荐道:“我,外表翠绿鲜亮,内里酥软甘甜。夏天吃了防暑,秋天吃了祛燥。”

“就你那皮,比得上我吗?”内里酥软甘甜,好像没有我白酥梨更受欢迎吧?!”西瓜还没说完,台下已是骚动一片,吓得

香蕉小姐都不敢上台。主持人猴子不停地喊:“安静!安静!……”白兔、刺猬等保安奋力地维持秩序,喧闹的会场才渐渐安静下来。

香蕉小姐在主持人的引领下,胆怯地站到了台上,定了一会儿神,才轻声启唇:“我的种类很多,有干蕉蕉、青蕉等等。我们穿着黄色长裙,果肉绵软可口,备受孩子与老人青睐。”

“水果之王”的美誉究竟属于谁,水果们你不让我,我不让你,面红耳赤地争论不休。恰巧,一位营养学家路过果园。水果们请他评理,营养学家说:“你们各有所长,各有所短,都含有丰富的维生素,都是人们日常生活中不可缺少的,水果,何必互相不让呢?”水果们听了,都惭愧地低下了头。

点评:大胆而合理的想象,妙趣横生地描写出了水果之间一场激烈的争论。最值得赞赏的是细节描写,抓住了各色水果的特点。

指导教师:梁珊

## 五六年级组

## 我是新疆梨

提到我呀,可说来话长。

我是梨不像梨,要不是我颜色深,还真是酷似苹果。我不是一般的梨,我的外皮是深绿色的,我总喜欢与众不同,看到别的梨都穿黄色的大衣,我就偏穿件绿外套登场,我出门前总觉得衣服单调,便在大衣上装点了很多小黄点,这呀,是近来梨子兄弟中最流行的时尚款式啦,怎么样,酷吧?

在南方,人们总叫我什么

“稀有物种”,我可不不懂这深奥的词汇,可能就是在南方不容易见到我吧,为什么人们这样说呢?因为啊,我是新疆梨,我的老家在新疆。人们必须大老远用飞机、火车把我运来。初来乍到,我有点人生地不熟,看看别的梨兄弟都穿黄衣服,而我自己却穿绿大衣,真不好意思。

不过,我的果肉那可比南方的梨可口多啦!用刀轻轻剥

北京东路小学六(5)班 范效源

开我的皮,你只要咬一口,那甜美的果汁会让你飘飘欲仙。请不要以为我是在“老婆卖瓜”哦,要知道,环境育“人”,我们新疆土肥、水丰、日照长。正像歌中唱的:“我们新疆好地方……葡萄瓜果甜又甜。”

新疆梨呀,你只要吃一个,必定想吃第二个!吃了第二个,给你一箱也一定不嫌多!

指导教师:蔡暄

## 曹老师不在的时候

今天班主任曹老师去隔壁听课,我们听后,心中暗自窃喜。

老师刚刚走,我们班就炸开了锅,有的拿出MP5,有的搬出游戏机,有的吃零食,有的回头讲话……而我呢,怕自己做小动作被老师知道后挨批,所以选择了老老实实地写作业。这时,我的同桌——林蕊蕊拿出MP5,“林蕊蕊,别听了。老师布置下来的课堂作业你还没写一个字呢!”我把头探了探,好心提醒他,但他却白了我一眼说:“唉,好心情都给你破

坏了,你真是只乌鸦嘴。”“你,你……”我气得说不出话来。唉,没办法。我只好埋头写作业。“唉呀,太好听了。真令我陶醉啊!”林蕊蕊听完《零》这首歌,不禁赞美了一番。“别吵了。我都没法写作业了。”我实在忍无可忍,不禁对他“吼”起来。“妈呀,童大侠饶命,小的愿给你一只耳机听歌。”听着他一番俏皮话,看着他那怪模样,我再也忍不住了,“扑哧”一声笑了起来。林蕊蕊见我消了气,也笑了起来,我感觉林蕊

成贤街小学六(2)班 童可迪

蕊笑起来像一只小老鼠,嘴中不时发出“扑哧”的声音。突然他不笑了,整个脸都僵硬着,我回头一看,妈呀,一张熟悉的脸紧紧贴在窗户玻璃上。那不就是曹老师吗?刚才还喧闹的教室一下子安静得令人窒息。

老师走进来了,大家都被“天外来客”怔住了,“好嘛,我不在,你们就是这样的?”老师又好气又好笑地说。大家沉默了一会儿,忽地又爆发出响亮的笑声,笑声伴随着下课铃,这一堂“茶话会”课就这样结束了。

天妃宫小学六(1)班 郭嘉欣

准备乘车去参加奥数奥数强化班的学习。真是不看不知道,一看吓一跳,整个车站是人山人海,水泄不通。有匆匆忙忙的上班族,有带着大包小包的外出打工族,有朝气蓬勃的上学族,还有满头银发的晨练族……

“嘟嘟”,我要坐的32路车缓缓地驶入了站台,随着涌动的人流,我也被“挤”上了车,坐定后,我长长地松了一口气,心里像绽开了的鲜花,庆幸自己今天还能“碰”到一个座位。人越挤越多,一位满头银发的老奶奶被“挤”到了我的面前。我毫不犹豫地抬起头,喊了声“奶奶,这座位让您坐。”老奶奶用她那布满老茧的手,用力地按着我的

座位。老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼!我们一起行动起来吧,从现在开始,从上好每一天的学开始,将来用自己学到的知识把祖国建设成为一个美丽的大花园!

点评:让座人人都会写,但小作者写得声情并茂,至诚至真,文章语言朴实、中心明确,描写生动、自然、感人。

指导教师:刘波

## 初中年级组

## 我终于见到了大海

秦淮外国语学校初一(8)班 张玥昊

翻腾、滚动,时而波起,事儿潮落,或湛蓝如天或红火似霞,一如我的心——是个丰富多彩,变幻莫测的世界。

我终于找到了你——大海。不比小说里宁静的海,寂寞的海,磅礴的海,欢快的海,你没有太多的情绪,只是静而欢地一遍遍拍打着沙岸。这里人满为患,浅海里漂浮着过多的游泳圈和身着各色泳衣的人们。

恍惚间,这片无垠的大海仿佛不再是单一的蓝色,它像是浸泡了无数七彩的糖果,缤纷如梦。人们换上笑容,如若退回孩提时代,在糖堆里遨游。咯咯的笑声把天空也染出了彩虹。

海岸的太阳烈得刺眼,把万物都镀上了金边。我望着地平线,蓦地想起了王家新诗里的一段话:在不停地翻过无数座山后,在一次次地战胜失望之后,你终会攀上这样一座山,而在这座山的那边,就是海啊。

山和海啊……人这一辈子会有无数次站在山顶,而更多的却是无数次的攀登。看海,就是不知疲倦地登山的最終目的吧。

而海的景象伴着阵阵涛声渐渐消失在眼前,现在,天黑得厉害,点点灯火照亮了整个城市。一天就要过完了,我仿佛精疲力竭地登上了一座山峰。而在山的那边,是海,是一片五彩缤纷的海,是一片灯火通明的海,是一片充满希望的海,是一片通往明天的海。

我真想冲着繁星点点的夜空大吼:我终于见到大海啦!

点评:结合课文内容,从现实中的海引伸到心中的海,作为一名初一新生,难能可贵。

指导教师:吴志琴

